
İZMİR DEMOKRASİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ’NDEN

2017–2018 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında, Üniversitemiz, Sosyal Bilimler Enstitüsü’nün ilgili Anabilim Dallarına Tezsiz Yüksek Lisans öğrencisi alınacaktır.

	ANABİLİM DALI
	KONTENJANLAR

	
	TEZSİZ YL

	
İşletme
	Muhasebe ve Finansman
	60

	
	Yöneticiler İçin İşletme
	60




BAŞVURU TARİHLERİ: 23-26 Ekim 2017 (Mesai saatleri içinde)
Adayların başvuru tarihlerinde aşağıda belirtilen belgelerle birlikte şahsen ya da noter onaylı vekâletle Enstitüye başvuru yapmaları gerekmektedir. Posta ile müracaatlar kabul edilmez. Eksik evrakla müracaatlar kabul edilmez.
BAŞVURULARIN DEĞERLENDİRİLMESİ: 30 Ekim 2017 – Pazartesi Saat : 10:00
Mülakat ilgili Anabilim Dalında yapılacaktır.
KESİN KAYIT HAKKI KAZANAN ÖĞRENCİLERİN İLANI:  31 Ekim 2017-Salı Saat: 15:00

KESİN KAYIT TARİHİ: 01-03 Kasım 2017 

[bookmark: _GoBack]YEDEK İLAN EDİLENLER İÇİN KESİN KAYIT TARİHİ: 06 Kasım 2017 
Enstitü Anabilim Dalında ilan edilen kontenjandan fazla sayıda aday, lisansüstü sınavı değerlendirme koşullarındaki başarı notunu sağlaması halinde, “yedek” olarak belirtilir. Yedek olanlar, kesin kayıt tarihlerinde kaydını yaptırmayanların yerine, not sıralaması dikkate alınarak kesin kayıtlarını belirtilen tarihte yaptırabilirler.
Kontenjan dolmadığı takdirde diğer yedek ilan edilenler için kesin kayıt tarihi internet sayfasından duyurulacaktır.

BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER:

· Lisans mezuniyet belgesi veya diploma (Aslı gösterildiği takdirde Enstitümüz tarafından da onaylanabilir.),
Öğrenimlerini Yurtdışında tamamlamış olanlar almış oldukları Lisans Diplomaları veya Mezuniyet Belgeleri için Yükseköğretim Kurulu’ndan alacakları denklik belgesini de mezuniyet belgesi ile birlikte teslim etmeleri gerekmektedir.

· 2 adet vesikalık fotoğraf,

· Nüfus cüzdanının onaylı fotokopisi (Aslı gösterildiği takdirde Enstitümüz tarafından da onaylanabilir.),

· Transkript  (Diploma Eki Transkript olarak değerlendirilmemektedir.)

· İlgili üniversitenin harfli veya 4.00’lük sisteminin 100 (yüz) üzerinden karşılığını belirten resmi belge eklenmelidir. Eklenmediği takdirde Yüksek Öğretim Kurulunun dönüşüm tablosu kullanılacaktır.),

ÖĞRENCİ KABULÜ VE PROGRAMIN AÇILMASI
- Tezsiz yüksek lisans programına öğrenci kabulünde lisans mezuniyet notu dikkate alınır ve başvuran adayların başarı sıralaması yapılır. Asıl listede olmasına rağmen kayıt yaptırılmaması nedeniyle kontenjan dolmadığı takdirde yedek listeden başarı sıralamasına göre kayıt alınır. Programın açılması için en az 10 (on) kişinin kesin kayıt yaptırması gerekir. 10 (on)  kişiden daha az sayıda kayıt yapılması durumunda program açılmayacaktır.
-Tezsiz Yüksek Lisans programları ücretlidir. Öğrenim ücreti kredi/saat başına 150.- TL olup bir dönem ücreti 2.250.-TL dir.
- Dersler 2 dönemde bitirilecek olup; Toplam ücret 4.500.- TL’dir.

NOT: Gerçeğe aykırı/yanlış beyanda bulunanlar ile belgelerinde noksanlık veya tahrifat olan ya da anabilim dalının ölçütlerini karşılamayan belgelerle yapılan başvurular değerlendirmenin hangi aşamasında olursa olsun değerlendirme dışı bırakılacaktır.

İletişim: İzmir Demokrasi Üniversitesi Rektörlük Binası Sosyal Bilimler Enstitüsü 1. Kat – Üçkuyular Mahallesi Gürsel Aksel Bulvarı No:14 Karabağlar-İZMİR
 
 Tel: 0-232-260 10 01 -02-03 (Dahili:257)  E-posta:  sosyalbilimler @idu.edu.tr
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